

Servicii de elaborare documentații tehnico-economice SF și PT aferente obiectivului de investiție "Revitalizarea zonei centrale a orașului Geoagiu, județul Hunedoara"

I.D.: 70333280

Data publicării 06.05.22 Coduri CPV 79311100-8

Termenul limita pentru depunere: 14.06.22

Descriere: Ținând cont de creșterea cantităților de emisii în aer rezultate din industrie și transport, mai ales în spațiul urban, este cunoscut faptul că spațiile verzi, în general, contribuie semnificativ la reducerea poluării aerului. Pe termen mediu, se dorește creșterea calității vieții în zonă, iar pe termen lung, după implementarea proiectului zona va funcționa ca un pol de revitalizare urbană, ierarhizând zona atât funcțional, cât și vizual și ducând la conectarea ei la țesutul urban existent. Noua imagine arhitecturală va atrage după sine schimbarea întregii imagini a fondului construit și va oferi atractivitate pentru utilizatori. Concurenții sunt invitați să propună soluții de amenajare arhitecturala combinata cu amenajare peisageră. Concursul de soluții are ca scop selectarea celei mai bune soluții în vederea revitalizării zonei urbane și reactivării ariei de detaliere, pentru atribuirea contractului de elaborare documentații tehnico - economice și asistență tehnică din partea proiectantului aferente obiectivului de investiție "Revitalizarea zonei centrale a orașului Geoagiu, județul Hunedoara" al cărui beneficiar este Autoritatea Contractantă. Se vor presta servicii de întocmire a documentațiilor tehnico-economice, inclusiv asistență tehnică din partea proiectantului, pentru realizarea obiectivului de investiții mai sus amintit. Obiectivul specific al serviciilor de proiectare este acela de întocmire a documentațiilor tehnico- economice, în etapa de proiectare, conform planificării stabilite la nivel de Autoritate Contractantă, în vederea realizării obiectivului de investiție propus. Această etapă de proiectare constă în elaborarea documentațiilor tehnico - economice necesare pentru cele 3 zone vizate de pe raza ORASULUI GEOAGIU și anume: Zona I: Terenul din zona Bazei sportive aflat în nordul localității - înscris în CF68527 - suprafață de 12399 mp, teren neproductiv. Zona II: "Parcul Central al orașului" în zona poștei - 2811 mp, înscris în CF nr. 68800 Geoagiu - Domeniu public. Zona III: "Parcul primăriei" ce cuprinde: - teren neproductiv în suprafață de 11.108 mp, înscris în CF64642 Geoagiu - Domeniu public, - "Parcul primăriei"- în suprafață de 7261 mp, înscris în CF60732 Geoagiu - Domeniu public, - suprafață de 300 mp, înscris în CF60739mp, Geoagiu - Domeniu public, - suprafață de 754 mp, înscris în CF60733, Geoagiu - Domeniu public, - suprafață de 4460 mp înscris în CF65237 Geoagiu - Domeniu public, - suprafață de 4421 mp înscris în CF68504 Geoagiu - Domeniu public, Precizare: Cele 3 zone vor constitui "obiecte" în cadrul aceleiași documentații tehnice. Nu se vor întocmi 3 documentații distincte, pentru fiecare zonă în parte. Va fi întocmit un Deviz general unic al investiției pentru toate cele 3 zone. Proiectul prezentat în cadrul concursului de soluții va avea în vedere cerințele din caietului de sarcini atașat prezentei documentații.